WILLIAM BRANWHITE CLARKE COLLEGE CRDINANCE AMENDING ORDINANCE 1991

No 35, 1991

AN ORDINANCE to amend the William Branwhite Clarke College Ordinance 1987.

Whereas

A. The William Branwhite Clarke College Council (hereinafter "the Council") is constituted a body corporate and is regulated by the provisions of the William Branwhite Clarke College Ordinance 1987 ("the Principal Ordinance") and the William Branwhite Clarke College Incorporation Ordinance 1983.

- B. The Council wishes to amend its Constitution to broaden its investment and borrowing powers,
- It is expedient that the Principal Ordinance be amended with respect to the above matters.

NOW the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney in the name and place of the said Synod HEREBY ORDAINS DECLARES DIRECTS AND RULES as follows:

- This Ordinance may be cited as "The William Branwhite Clarke College Ordinance Amending Ordinance 1991".
- 2. The Principal Ordinance is amended by:
 - (a) inserting the following additional words in Clause 16(j) after the word "facility", "except where such Bill of Exchange or Bill Line facility has been or shall subsequently be accepted or endorsed by a Bank authorised under the Banking Act 1959 or any other legislation of the Commonwealth of Australia or State or Territory thereof to carry on banking business in Australia".
 - (b) inserting the words "bills of exchange" after the word "charge" in Clause 17(3).

I CERTIFY that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

E.D. Cameron Deputy Chairman of Committees

I CERTIFY that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on the 30th day of September 1991.

W.G.S. GOTLEY Secretary

I ASSENT to this Ordinance.